

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Alaska Moravian Church - Bethel

Alaska Near Bethel



Published on: 25/05/25	Hits: 33
Comments: 0	See comments
Votes: 3	Score: 5

https://www.churchnear.net/alaska/bethel/alaska-moravian-church-bethel_336257.php



Alaska Near Bethel

Alaska Moravian Church - Bethel

Corporate Office Alaska Moravian Church in Bethel, Alaska

The **Corporate Office Alaska Moravian Church** is a beacon of hope and community in Bethel, Alaska. This cherished establishment not only serves as a spiritual hub but also prioritizes accessibility for all members of the community.

Accessibility Features

One of the standout features of the Alaska Moravian Church is its commitment

to inclusivity. Visitors will find a **wheelchair-accessible car park**, ensuring that those with mobility challenges can easily access the church premises. Additionally, the **wheelchair-accessible entrance** makes it easy for everyone to participate in church activities and services.

A Community of Wonderful People

Many who have attended services at the church share positive experiences. "Go Moravian! Wonderful people!" is a sentiment echoed by numerous attendees, emphasizing the warm and welcoming atmosphere fostered within the church community. The church not only serves the spiritual needs of its congregation but also acts as a hub for social interaction and fellowship.

Sharing the Gospel in Yup'ik Language

The Alaska Moravian Church takes pride in its efforts to share the gospel in the **Yup'ik language**. This commitment to cultural inclusivity allows the church to reach a broader audience and ensure that the teachings resonate deeply within the community. By embracing the local language, the church strengthens its connection with the indigenous Alaskan population.

Conclusion

The Corporate Office Alaska Moravian Church in Bethel stands as a testament to faith, community, and accessibility. Through its wheelchair-accessible facilities and dedication to sharing the gospel in the Yup'ik language, it truly embodies the spirit of inclusiveness and support that defines this wonderful congregation.

Our business is found at

481B 3rd Ave, 99559 Bethel, Alaska - United States (US)

The phone number of the respective **Corporate office** is <u>+1907-543-2478</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-543-2478</u>

The website is Alaska Moravian Church

If you need to alter any information that you feel is not accurate concerning this site, we ask send us a message so we can we will fix it as soon as possible. Thank you in advance thanks.

Images



Alaska moravian church bethel

Tags

Wheelchair-accessible entrance, Accessibility, Wheelchair-accessible car park

Related content

5.0 * Anchorage Moravian Church - Anchorage
5.0 * Anchorage Moravian Church - Anchorage
5.0 * Bethel United Methodist Church - Bethel
4.6 * Bethel Ame Church - Wilmington
4.8 * Bethel - Frankford
4.4 * Bethel Pentecostal Church - Wilmington
4.8 * Bethel Ame Church - Smyrna
4.8 * Bethel United Methodist Church - Lewes
5.0 * Holy Bethel Church of God - Newark
4.7 * Bethel Church of Living God - Wilmington

Categories

alaska

de		
delaware		
maryland		
michigan		
new jersey		
pennsylvania		